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ПРОЄКТ: БОЯРКА. РЕАЛЬНІ СПРАВИ АКТИВНІ БОЯРЧАНИ 
ПРЕЗЕНТУВАЛИ СВОЇ ІДЕЇ

КОЛИ ВЕРСТАВСЯ НОМЕР

МОЛОДІЖНІ РАДИ — ІНСТРУМЕНТ МОЛОДІЖНОГО «ГОЛОСУ»

Ж
иттєвий досвід 
вчить нас більше 
довіряти не сло-
вам, а реальним 

справам. Чим конкретно зай- 
мається міська влада? Якими 
реальними справами може пи-
шатися? Пошуку відповідей на 
ці питання присвячено новий 
відеопроєкт Боярського інфор-
маційного центру «Боярка. Ре-
альні справи».

Про найцікавіше з того, що 
зроблено міським головою 
Олександром Зарубіним та його 
командою впродовж останніх 
чотирьох років, ми дізнаємося з 
перших вуст.

«У першому випуску проєк-
ту хочу розповісти про міську 
раду. Трохи повертаючись до 
історії, я маю зупинитись на си-
туації, що склалася на початку 
моєї каденції. Восени 2015 року 
нас обрали на чергових виборах 
і ми взяли на себе відповідаль-
ність за все місто. 

У зв’язку з розширенням 
повноважень органів місцевого 

самоуправління в процесі де-
централізації ми мали створю-
вати відділ реєстрації, Центр на-
дання адміністративних послуг. 
Це потребувало розширення 
штату апарату виконавчого ко-
мітету. Першою проблемою на 
цьому шляху стала нестача віль-
ного місця для створення ком-
фортних умов для роботи нових 
відділів у старому приміщенні 
міської ради по вул. Білогород-
ській, 13 загальною площею  
190 кв. м. 

Відділ з питань реєстрації 
місця проживання громадян та 
ведення і формування реєстру 
територіальної громади було 
відкрито у пристосованій кім-
наті в сусідній будівлі. У дощ 
та сніг відвідувачі мали чекати 
своєї черги надворі. З огляду на 
це з настанням холодів я віддав 
власний кабінет для розміщен-
ня відділу з питань реєстрації 
місця проживання громадян. 
Понад півроку у мене не було 
власного кабінету.

Потреба в новому примі-

щенні спонукала до дій. Важли-
вим кроком стало проведення 
інвентаризації майна нашого 
міста. Було віднайдено примі-
щення за адресою: вул. Грушев-
ського, 39. Воно ніколи не сто-
яло на балансі міської ради. Але 
з 2009 року перебувало у влас-
ності Боярської міської ради. 
Про це практично ніхто не знав, 
за винятком осіб, які не встигли 
вкрасти дане майно. Загальна 
вартість цього приміщення –  
4 300 000 грн. Ми поставили 
його на баланс міста. 

Після проведення ремонту 
з березня 2017 року Боярська 
міська рада змінила свою адре-
су на вул. Грушевського, 39. 
Площа будівлі – 400 кв. м, що 
дозволило розмістити всі відді-
ли виконкому.

Це приміщення нами, по 
суті, було повернено до влас-
ності громади міста. Як і сусід-
ня будівля, де нині розташовано 
новий ЦНАП. Загальна вартість 
даного майнового комплексу 
складає 17 млн. грн.»

У 
сесійній залі Боярської 
міської ради 5 листо-
пада відбувся тренінг 
«Молодь всюди: Мо-

лодіжні ради – це важливо» за 
участі голови Молодіжної ради 
при КОДА Альони Рожанської 
та голови Бучанської Молодіж-
ної ради Діани Прідьми. Вони, 
зокрема, розповіли присутнім: 
що таке молодіжні ради, з чого 
вони починали та що зробили за 
час своєї роботи. 

До участі у заході долучи-
лися також Боярський міський 
голова Олександр Зарубін, за-
ступник міського голови Тетяна 
Кочкова та представники апа-
рату виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради. 

Присутні представники влад 
висловили абсолютну підтрим-
ку молоді та її бажанню брати 
участь у керуванні містом. 

Молодіжна рада — це ін-
струмент молодіжного «голосу», 
який дає можливість впливати 
на молодіжну політику свого 
міста й не тільки. Вона може іні-

ціювати рішення чи пропозиції 
в межах своїх компетенцій для 
впровадження в громаді. Вона 
контролює й дає свою оцінку 
пропозиціям і діяльності органу 
місцевого самоврядування. Мо-
лодіжні ради створюються для 
того, щоб молодь могла безпо-
середньо брати участь у процесі 
прийняття рішень на рівні міста. 

Молодіжні ради співпрацю-
ють з міським головою, депута-
тами, представниками міжна-
родних організацій, закладами 
освіти. Також вони долучають 
бізнеси до соціальних проєктів. 
Наприклад, за ініціативи молоді 
у Луцьку одна з мереж автоза-
правок передасть 90 тис. ігра-
шок до дитячих будинків.

Основна ідея, яку спікери 
хотіли донести до молоді, це те, 
що не потрібно сидіти і чекати, 
поки хтось щось зробить для 
молоді. Якщо чогось хочете – 
реалізуйте свої бажання. 

Менше року тому Бучанська 
Молодіжна рада починалася з 6 
підлітків, а нині – це 12 постій-
них членів і 60 волонтерів віком 

від 14 до 34 років. І за цей час 
вони провели кілька фестивалів 
для молоді, брейн-ринг, мас-
ляну, нічну екскурсію парком 
Булгакова, провели прибирання 
міста, відкрили кіноклуб, стали 
ініціатором запровадження сти-
пендії міського голови, провели 
тренінги та навчання для розви-
тку софт скілс та взяли участь у 
програмах для обміну молоді 
між містами та реогіонами.

Головним принципом су-
часної активної молоді є гасло: 
«критикуєш – пропонуй». Вони 
не сидять і не жаліються, що в 
Україні все погано. Вони бачать 
не проблеми, а задачі. І вчаться 
їх вирішувати. Не вистачає кош- 
тів на проведення заходу? Без 
проблем – проведемо новорічні 
щедрування і зберемо необхідні 
кошти. Ось така вона, сучасна 
молодь. 

Після завершення тренінгу 
у Боярці молоді люди, які були 
присутні на заході, вирішили 
розпочати процес створення 
Молодіжної ради Боярки.

В 
готельно-ресторанно-
му комплексі «Екватор» 
7 листопада відбулася 
презентація проєктів 

активних громадян м. Боярка. 
Цього року конкурс проєктів 
проводиться вже втретє. Орга-
нізатори – Британська Рада в 
Україні та Боярська міська рада.

На конкурс надійшли 17 
проєктів, направлених на роз-
виток громади та туристичної 
привабливості міста Боярки. 
Реалізація проектів-перемож-
ців має відбутися до кінця 2019 
року.

Наступний етап — доопра-
цювання ідей за допомогою 
національних фасилітаторів 
Британської Ради. 10 листопада 
стануть відомі проекти-пере-
можці.

Нагадаємо, бюджет конкур-
су складає 300 000 грн. Зокре-
ма, 150 000 грн надає Боярська 
міська рада; 80 000 грн – надає 
Британська Рада в Україні. Та-
кож Британська Рада в Україні 
надає 70 000 грн на навчання 
учасників конкурсу.

Бюджет може бути збіль-
шено, якщо до конкурсу долу-
читься місцевий бізнес в якості 
партнера.

Максимальна сума проєкту, 
що може бути підтримана, –  
30 000 грн.

Світлодіодні лампи для пенсі-
онерів

Автор проєкту: Віталій Хох-
лов .

Мета: Сприяти зменшенню 
витрат малозабезпечених гро-
мадян Боярки на освітлення 
помешкань. Підтримка пенсіо-
нерів м. Боярка. Впровадження 
новітніх технологій енергозбе-

реження. Зменшення річного 
споживання електроенергії у 
м.Боярка на 86,4 МВт.

Боярка догцентр
Автор проєкту: Зорислав 

Нагорний.
Мета: Забезпечити боярчан 

можливістю навчатися кіно-
логії. Люди утримують домаш-
ніх тварин, зокрема собак, не 
маючи достатньо знань. Через 
це виникають проблеми: від 
забруднення вулиць до нападів 
собак на людей. Час запобігти 
цьому в Боярці. Кожне місто 
має догцентр, де можна отри-
мувати знання з дресирування 
та утримання собак. У Києві та-
ких кілька.

Дошкільне виховання та ін-
клюзивна освіта без кордонів

Автор проєкту: Лариса Ло-
мова.

Мета: Створення умов для 
дошкільної освіти та виховання 
дітей з особливими потребами. 
Супровід сімей та родин, які ви-
ховують та опікуються дитиною 
з інвалідністю.

Корисне дозвілля
Автор: Ольга Доманіна.
Мета: Забезпечення корис-

ного та безпечного дозвілля для 
першокласників. 

Громадський моніторинг ін-
клюзивності міських просторів м. 
Боярка

Автор: Володимир Висо-
цький.

Мета: Здійснити моніторинг 
доступності основних міських 
просторів міста Боярка для ма-
ломобільних груп населення та 
представити його результати на 
міському рівні.
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Д
ругий випуск проєкту 
«Боярка. Реальні спра-
ви» присвячено темі 
відумерлої спадщини.

Свою розповідь Боярський 
міський голова Олександр За-
рубін розпочав з відкриття в 
історичній частині нової набе-
режної біля Лодочного ставка, 
яке відбулося влітку 2019 року.

«Нині по вул. Київській 
знаходиться чудовий сквер. 
Окрім того, що ця місцина по-
справжньому затишна і красива, 
даний об’єкт має ще й іншу особ- 
ливість. Вона полягає в тому, 
що земельна ділянка, на якій 
розташовані набережна і сквер, 
стала першою ділянкою, що за-
реєстрована в місті як відумер-
ла спадщина. Такою вважається 
майно, що залишається після 
померлих власників, які не ма-
ють спадкоємців. У подібних 
випадках за законом власником 
визнається територіальна гро-
мада.

За перший рік нашої діяль-
ності було «знайдено» не тільки 
будівлю, де нині розташована 
Боярська міська рада, а ще й 5 
квартир та 2 земельні ділянки. 
Одна з них знаходиться по вул. 
Київській, 29.

На цій ділянці до 2012 року 
стояв будинок. Внаслідок по-
жежі будинок згорів, його влас-
ник Валентин Печерський за-

КОЛИ СПАДКОЄМЕЦЬ – ГРОМАДА МІСТА ВШАНУВАЛИ ГЕРОЯ ЗА 
ВОЇНСЬКУ ДОБЛЕСТЬ

гинув під час пожежі. Чотири 
роки згарище стояло без змін. 
Коли ми виявили це, то зверну-
лися до Києво-Святошинсько-
го суду із заявою про визнання 
земельної ділянки по вул. Київ-
ській, 29 відумерлою спадщи-
ною.

Відповідно до рішення Киє-
во-Святошинського районного 
суду від 19.08.2016 року нашу 
заяву було задоволено.

Оскільки ця земельна ді-
лянка впритул прилягає до Ло-
дочного ставка, ми вирішили 
розпорядитися нею так, щоб 
від цього отримала користь уся 
громада міста.

Така нагода з’явилася зав- 
дяки ГО «Нові обличчя Київ-
щини», яка безкоштовно реалі-
зувала проект будівництва но-

вої набережної біля Лодочного 
ставка.

Нині тут встановлені: ди-
тячий майданчик та зона для 
відпочинку на березі озера, до-
ріжки, газони, лавочки та шез-
лонги, столики, мангали і на-
віть гамаки. 

Завдяки нашому прагненню 
зробити місто красивим і за-
тишним та допомозі спонсорів, 
місто отримало прекрасну зону 
відпочинку.

Та все ж для нас залишаєть-
ся загадкою: чому за попередні 
роки роботи минулої влади до 
комунальної власності не над-
ходила відумерла спадщина, 
яка, безперечно, мала надхо-
дити. Чи, може, за цей період 
люди, йдучи з цього світу, заби-
рали нерухоме майно з собою?» 

У 
день 76-ї річниці звіль-
нення Боярки від ні-
мецько-фашистських 
загарбників, 6 листо-

пада, у місті відбулася подія. За 
участі учнів БАЛ «Престиж», 
представників громадськості 
цього дня по вул. Надії урочисто 
відкрили меморіальну дошку на 
будинку, де впродовж 1956-1976 
років жив Герой Радянського 
Союзу, гвардії полковник Тре-
тьяк Іван Лукич.

Честь відкрити меморіальну 
дошку було надано доньці Івана 
Третьяка – Любові Іванівні Тре-
тьяк. 

Ініціатором встановлен-
ня дошки на будинку, де жив 
герой, став дослідник періоду 
Другої світової війни у житті 
боярчан, відомий у місті поет 
Віталій Приймаченко. Кошти 
на виготовлення та встановлен-
ня меморіальної дошки зібрали 
члени ветеранської організації 
міста.

Під час відкриття дошки пе-
ред присутніми виступили: Ві-
талій Приймаченко, голова ра-
йонної ради ветеранів Анатолій 
Пастовенський, журналіст і тез-
ка героя – Аліна Третяк, а також 
донька Івана Третьяка – Любов 
Іванівна.

Заслужений вчитель Украї-
ни Альбіна Януш розповіла про 
те, як свого часу її учні вперше 
записали спогади Івана Лукича 
Третьяка. Завдяки цьому поко-
ління нинішніх юних боярчан 
можуть дізнатися про воїнський 
подвиг свого земляка.

Біографічна довідка: Тре-
тьяк Іван Лукич, полковник, 
командир 21-ї гвардійської Жи-
томирської Червонопрапорної 
танкової бригади 5-го гвардій-
ського танкового корпусу наро-
дився 20 липня 1906 року в с. Теп- 
лівка Пирятинського району 
Полтавської області. Закінчив 
7 класів місцевої церковнопара-
фіяльної школи, у 1928 році пе-
реїхав на Донбас. Там закінчив 
курси трактористів. Працював 
у колгоспі трактористом. 1930 
року був призваний до Червоної 
Армії у танкові війська. У 1932 
році закінчив танкове училище, 
у 1937 році — прискорений курс 
Військової Академії механізації 
і моторизації. Другу Світову ві-
йну почав командиром танко-
вого батальйону. Брав участь 
у Сталінградській битві, у за-
пеклих боях на Курській дузі, у 
визволенні Києва, Житомира 
та інших міст України і Євро-
пи. Особливо відзначився під 
час Корсунь-Шевченківської 
операції, а також у боях у районі 
Ясс і Плоєшті на території Ру-

мунії 20-31 серпня 1944 року. У 
дні наступу на місто Фокшани І. 
Л. Третьяк майстерно виконав 
тактичний маневр бригади, од-
ним з перших здолавши на сво-
єму танку укріплення против- 
ника. Ввірвавшись в село, він 
розгромив ворожу групу, яка 
обстрілювала переправу. Про-
думані і рішучі дії командира 
бригади забезпечили успішне 
форсування річки Серет на пів-
денно-західному напрямку від 
міста Фокшани. Танкісти І. Л. 
Третьяка три доби вели запеклі 
бої з ворогом на підступах до 
Будапешту. На одній із станцій 
гвардійці захопили ешелон із 
шістьома десятками німецьких 
танків. Під час бою за станцію 
танк командира бригади був 
підбитий, а сам І. Л. Третьяк – 
поранений, але продовжував 
керувати боєм аж до повного 
розгрому ворожого угрупуван-
ня. Указом Президії Верховної 
Ради СРСР від 28 квітня 1945 
року за зразкове керування тан-
ковою бригадою в боях за звіль-
нення Румунії і виявлені при 
цьому особисті мужність і геро-
їзм підполковнику Івану Лукичу 
Третьяку присвоєно звання Ге-
роя Радянського Союзу з вру-
ченням ордена Леніна і медалі 
«Золота Зірка».

А через кілька місяців ком- 
бриг підполковник І. Л. Третьяк 
брав участь у Хінгана-Мукден-
ській операції Радянсько-Япон-
ської війни. Нечуваний у світо-
вій історії кидок танкової армії 
через пустелю Гобі, подолання 
з ходу хребта Великий Хінган 11 
серпня і блискавичний прорив 
на Центрально-Маньчжурську 
рівнину розчленили на частини 
Квантунську армію, і мали вирі-
шальну роль у швидкому завер-
шенні війни.

У 1953 році полковник І. Л. 
Третьяк закінчив артилерійські 
курси удосконалення офіцер-
ського складу. В 1956 році у зван-
ні полковника пішов у відставку 
і оселився у місті Боярка. До 
1960 року працював заступни-
ком голови Боярської міськради, 
потім – начальником охорони, 
начальником бюро перепусток 
київського заводу «Ленінська 
Кузня». Іван Лукич прожив жит-
тя як справжня велика Людина: 
захистив від ворога свою землю, 
побудував дім, посадив дерево і 
глибоко пустив корені на своїй 
землі. Нагороджений орденами, 
Червоного Прапора, Червоної 
Зірки, Суворова 2-го ступеню, 
двома орденами Вітчизняної ві-
йни 2-го ступеню, багатьма ме-
далями. Помер 13 вересня 1976 
року.

АКТИВНІ БОЯРЧАНИ ПРЕЗЕНТУВАЛИ СВОЇ ІДЕЇ

«Сімейний портрет-2: фото-
графії родин учасників АТО»

Автор: Марія Кириленко, 
«Центр розвитку громад».

Мета: Зміцнення сімейних 
стосунків учасників АТО шля-
хом створення родинних пор-
третів.

«В’язальні вечорниці»
Автор: Олеся Шніп, «Центр 

розвитку громад».
Мета: Психологічна під-

тримка членів родин ветеранів 
та волонтерів шляхом проведен-
ня 5 вечорниць із в’язання пле-
дів для ветеран хабу.

Арт-простір поряд із музеєм
Автор: Галина Антипова.
Мета: Створити арт-простір 

для проведення міських твор-
чих та інформаційних заходів та 
простір спілкування для місце-
вих митців та їх шанувальників.

Громадський простір у парку 
ім. Шевченка

Автор: Галина Антипова.
Мета: Створення громад-

ського простору для мобіліза-
ції місцевих жителів з метою їх 
залучення у вирішенні питань 
місцевого значення шляхом 
проведення громадських, ін-
формаційних та творчих заходів, 
а також спортивних занять.

Алея до «Комплексу поховань 
воїнів УНР»

Автор: Сергій Сталюк.
Мета: Упорядкування тери-

торії, прилеглої до «Комплексу 
поховань воїнів УНР». 

Відкриваємо Боярку світу
Автор: Вікторія Трофімова.
Мета: Сприяти розвитку ту-

ризму у Боярці шляхом органі-
зації міжнародного молодіжного 
обміну 28.12.2019 за участі 15 мо-
лодих людей віком 18-35 з Гон-

конгу та близько 20 молодих лю-
дей віком 15-35 з Боярки. Обмін 
покликаний також підвищити 
інтерес молоді до розбудови між-
культурного діалогу та волонтер-
ства у громадах.

Кото сіті
Автор: Аліна Мазурук.
Мета: Дати прихисток без-

притульним тваринам та розви-
нути бажання громади допома-
гати їм.

Пухнастий дім
Автор: Аліна Мазурук.
Мета: Дати житло безхатнім 

тваринам.
Kacheli-сквер 
Автор: Ільїна Вікторія Вікто-

рівна.
Мета: Проєкт має на меті 

боротьбу з антисанітарією, очи-
щення навколишнього сере- 
довища та створення простору 
для дітей та дорослих. На пере-
хресті вулиць Уральської, Собор-
ності, Короткої та Печерської 
є велика ділянка, яка, на думку 
місцевих жителів, використо-
вується не раціонально, більше 
того, несе загрозу для життя та 
здоров’я мешканців прилеглих 
територій. Тут розташований ве-
ликогабаритний смітник, з яким 
люди борються вже не один рік. 
Діти граються поруч з ним, кож-
ного дня повз нього проходять 
люди, мами з візочками, а довко-
ла лежить купами сміття, і люди 
дихають цим «чистим» повітрям 
та миряться із загальною анти-
санітарією. Тому і з’явилася ідея 
даного  проекту, завданням якого 
є ліквідація смітника, а на терито-
рії, яка стане доступною, облаш- 
тувати простір для відпочинку  
боярчан різного віку.

«Відповідальна кава»
Автор: Лідія Савченко.
Мета: Зменшити викорис-

тання одноразових паперових 
горняток для кави, щонайменше 
на 15 % у кожному закладі гро-
мадського харчування, що при-
єднається. Започаткувати нову 
сталу культуру споживання на-
поїв, зокрема кави, в місті. Це 
допоможе  суттєво зменшити 
кількість пластика на вулицях і 
на звалищах. Очікується, що до 
ініціативи приєднаються щонай-
менше 10 закладів громадського 
харчування.

Сприяння створенню та розвит- 
ку інститутів громадянського сус-
пільства, організації їх діяльності 
та налагодження співпраці з орга-
нами місцевого самоврядування.

Автор: Лідія Савенко, Марія 
Кириленко (рух «Небайдужі бо-
ярчани»).

Мета: Залучити боярчан до 
розвитку громади та вирішення 
питань місцевого значення шля-
хом проведення громадських та 
інформаційних заходів для ство-
рення інститутів громадянського 
суспільства, організації їх діяль-
ності та налагодження співпраці 
з ОМС.

«Здоров’я. Вибір кожного у Бо-
ярці» з профілактики ВІЛ/СНІДу 
та онкозахворювань серед підліт-
ків, освітян, членів їх сімей.

Автор: Вікторія Щур, Прези-
дент ГО «ГІОЗ «Здорове людство»

Мета: Інформування освітян, 
підлітків 11-17 років у загально-
освітніх та професійно-технічних 
навчальних закладах міста Брова-
ри та опосередковано – членів їх 
сімей про шляхи попередження 
онкологічних захворювань, су-
часні методи захисту від онко-
генних (ВІЛ, ВПЛ, гепатити) та 
інших вірусів, здатних спричи-
нити серйозну шкоду здоров’ю, 
однак інфікування якими можна 
уникнути.

Продовження зі стор. 1
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ПОЖЕЖА АВТОМОБІЛЯ У М. БОЯРКА

БУДНІ ВОДОКАНАЛУ

В
ерховна Рада Укра-
їни ухвалила поста-
нову про проведення 
4 грудня 2019 року 

парламентських слухань на 
тему: «Земельна реформа: ві-
тчизняна модель обігу земель 
сільськогосподарського при-
значення».

За це рішення віддали свої 
голоси 318 народних депута-
тів. Під час виступу із трибуни 
Верховної Ради України Вадим 
Івченко нагадав, що «Батьків-
щина» послідовно виступає 
проти розпродажу землі й саме 
вона була ініціатором подібної 
дискусії в стінах парламенту.

«Варто відкрито подискуту-
вати про те, що повинно бути 
в Україні. «Батьківщина» буде 
брати активну участь у цих 

парламентських слуханнях. 
Крім того, одним з ініціаторів 
проведення слухань виступила 
Юлія Тимошенко», – заува-
жив народний обранець.

Водночас інший член фрак-
ції «Батьківщина» Костянтин 
Бондарєв у своєму відеоблозі 
на youtube назвав це рішення 
суттєвою перемогою, але на-
голосив, що головна битва за 
землю попереду.

«Перше, що необхідно зро-
бити — прийняти народну 
Конституцію через референ-
дум. Саме через референдум 
також вирішити: яким чином 
має продаватися земля. Звісно, 
ринок землі має бути. Але по-
купці точно не мають бути іно-
земцями», — заявив народний 
обранець.

«БАТЬКІВЩИНА» ДОМОГЛАСЯ ПРОВЕДЕННЯ 
ПАРЛАМЕНТСЬКИХ СЛУХАНЬ ЩОДО РИНКУ ЗЕМЛІ

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

З 
2 листопада 2019 року 
розпочато роботу коте-
лень «Космос» та «Со-
борності, 49» щодо за-

безпечення централізованим 
теплопостачанням житлового 
фонду та інших об’єктів у Бояр-
ці.

Режим роботи котелень за-
лежить від температури мере-
жевої води та від температури 
зовнішнього повітря. Такі пра-
вила розроблені з урахуванням 
ДБН В.2.5-39:2008 «Теплові ме-
режі», затверджені наказом Мі-
ністерства регіонального розви-
тку та будівництва України від 
09.12.2008 р. № 568. 

Нині проводяться роботи 
щодо спуску повітря з окремих 
стояків внутрішньобудинкової 
мережі централізованого тепло-
постачання з метою стабільного 
режиму опалювання будинків. 

Заявки щодо якості опален-
ня квартир можна подавати до 
аварійно-диспетчерської служ-
би КП «БГВУЖКГ» за тел.: 
(04598) 40-357. 

Станом на 7 листопада 2019 
року не ліквідовано порив на 
магістральній трасі теплопоста-
чання від котельні «Космос» до 
вул. Білогородської, що призве-
ло до відсутності опалення у бу-
динках по вул. Чернишевського, 
2; Білогородській, 41, 43, 134; 
144. Роботи з усунення аварії 
будуть завершені найближчим 
часом.

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ 

Встановлені пристрої обме-
ження швидкості руху по вул. 
Кібенка, 2; 15; на перехресті вул. 
Молодіжної та вул. Героїв Не-
бесної Сотні; встановлені зна-
ки обмеження в’їзду в м. Боярка 
важкого грузового транспорту 
від Білогородського кола; з с. 
Забір’я. 

Проведено ямковий ремонт 
асфальтового покриття по вул. 
Сагайдачного, Гоголя, Завод-

Д
о оперативно-диспет-
черської служби Ки-
єво-Святошинського 
району 6 листопада о 

00:45 надійшло повідомлення 
про пожежу автомобіля на про-
їзній частині біля двоповерхового 
житлового будинку по вул. Івана 
Мазепи у м. Боярка.

На місце виклику направлено 
одне відділення 33-ї Державної 
пожежно-рятувальної частини та 
51-го Державного пожежно-ря-
тувального поста м. Боярка.

Після прибуття на місце вик- 
лику, розвідкою було встановле-
но, що загорання виникло в мо-
торному відсіку автомобіля OPEL 
Omega.

Пожежу було локалізовано о 
01:05 та повністю ліквідовано о 
01:09. Внаслідок загорання вог-
нем знищено моторний відсік 
автомобіля. До гасіння пожежі 
залучалося 2 одиниці техніки, 8 
чоловік особового складу. При-
чина виникнення пожежі вста-
новлюється.

ській, Грушевського.
Знесено або проведено кро-

нування окремих дерев за адре-
сами: Саксаганського, 16; Жу-
ковського, 14; Світлогірська, 72; 
Кібенка, 1; біля д/с «Берізка».

Триває робота з вивезення 
негабаритного сміття від кон-
тейнерних майданчиків та опа-
лого листя по м. Боярка, у т. ч. 
від приватних будинків у субо-
ту-неділю, згідно із графіком. 

Н
а минулому тижні 
працівники КП «Бо-
я р к а - В о д о к а н а л » 
ліквідували серйозну 

аварію на водогоні від Забір’я 
до Боярки. Про це розповів 
директор підприємства Андрій 
Михеєнко. 

Чавунна труба водогону діа-
метром 325 мм лопнула навпіл. 
Ремонтно-відновлювальні ро-
боти тривали з 8 до 20 години. 
Востаннє подібна за масштабом 
аварія, за словами Андрія Михе-
єнка, траплялася три роки тому.

«Мусимо розуміти, що дана 
магістраль вже відпрацювала 
свій ресурс і ця аварія – перший 
дзвоник майбутніх проблем на 
водогоні Забір’я-Боярка, – го-
ворить директор КП «Боярка-
Водоканал». – Іще в 70-х роках 
ХХ століття проводилось дослід- 
ження ресурсів води в Боярці 
та її околицях. Найперспектив-
нішим місцем видобутку води 
було визнано Забір’я. Саме тому 
завод «Іскра» побудував біля 
села 19 свердловин, які забезпе-
чували водою місто Боярка. 

Згодом свердловини було 
передано комунальному під-
приємству «Боярка-Водока-
нал», а також побудовано ще 
три свердловини. Нині вони на 
60 відсотків покривають потре-
бу міста у воді.

Аварію ліквідовано силами 
бригади дільниці водопідйому 
на чолі з Василем Ходовицьким. 

Також хочу нагадати жите-
лям міста, що в історичній час-
тині Боярки по вул. Лисенка – 
Кібенка будується каналізацій-
ний колектор. Звертаюся до бо-
ярчан з проханням не звертати 
увагу на фейкові повідомлення 

щодо видачі технічних умов та 
підключення до каналізації. Ко-
лектор ще будується, його не 
введено в експлуатацію. Тому 
підключення до цієї каналізації 
нині ще не відбувається», – на-
голосив Андрій Михеєнко

КП «Боярка-Водоканал» 
повідомляє, що виготовлення 
технічних умов на приєднання 
об’єкта приватного сектора до 
централізованої системи водо-
відведення нині не виконується 
у зв’язку з тим, що мережа зна-
ходиться на стадії будівництва. 

Технічна документація та 
підключення до мережі надава-
тиметься виключно КП «Бояр-
ка-Водоканал» після того, коли 
зазначені мережі будуть переда-
ні на баланс до КП «Боярка-Во-
доканал».

За детальною інформацією 
просимо звертатися до КП «Бо-
ярка-Водоканал» (вул. Білого-
родська, 13), виробничо-техніч-
ний відділ, кабінет № 3 або за 
телефоном: (04598) 41-267.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рі-
шення Боярської міської ради

«Про встановлення на 2020 рік 
мінімальної вартості місячної

оренди 1 кв. м загальної площі 
нерухомого майна фізичних осіб 
на території Боярської міської 

ради»

Проект спрямований на роз-
ширення бази оподаткування, 
задоволення потреб громадян та 
суб’єктів підприємницької діяль-
ності в здійсненні господарської 
діяльності та захисті їх закон-
них прав та інтересів, залучення 
додаткових коштів до місцевого 
бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні».

Регуляторний орган – Бояр-
ська міська рада. 

Розробник документа: 
управління економіки та фі-
нансів виконавчого комітету 
Боярської міської ради.

Відповідальна особа: Мусі-
єнко Наталія Іванівна.

Контактні телефони: (04598) 
41-550, е-mail: fev10@ukr.net.

Зауваження і пропозиції 
приймаються у письмовому виг- 
ляді протягом одного місяця 
з дня оприлюднення проекту 
регуляторного акта та відпо-
відного аналізу регуляторного 
впливу.

Аналіз регуляторного впливу 
проекту рішення «Про встанов-
лення на 2020 рік мінімальної 
вартості місячної оренди 1 кв. 
м загальної площі нерухомого 

майна фізичних осіб на території 
Боярської міської ради»

1. Визначення проблеми
Відповідно до ст. 26 Законом 

України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», керуючись 
пп. 170.1.2 п. 170.1 ст. 170 По-
даткового кодексу України, По-
становою Кабінету Міністрів 
України від 29.12.2010 № 1253 
«Про затвердження Методики 
визначення мінімальної суми 
орендного платежу за нерухо-
ме майно фізичних осіб», на-
казом Міністерства регіональ-
ного розвитку та будівництва 
України від 06.12.2018 №335 
«Про показники опосередко-
ваної вартості спорудження 
житла за регіонами України», 
наказом Державного коміте-
ту будівництва, архітектури та 
житлової політики України від 
30.09.1998 № 215 «Про затвер-
дження Єдиного класифікато-
ра житлових будинків залежно 
від якості житла та наявного 
інженерного обладнання», да-
ним проектом рішення пропо-
нується визначити мінімальну 
вартість місячної оренди 1 ква-
дратного метра загальної пло-
щі нерухомого майна фізичних 
осіб на території Боярської 
міської ради.

У зв’язку зі зміною прогноз-
ної середньорічної опосеред-
кованої вартості 1 квадратного 
метра житла, виникла потреба 
у прийнятті міською радою но-
вого нормативного акта щодо 
встановлення мінімальної вар-
тості місячної оренди 1 квад- 
ратного метра загальної площі 
нерухомого майна фізичних 
осіб Боярської міської ради на 
наступний податковий рік.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи Так Ні

Громадяни + -

Держава + -

Суб'єкти господарювання – 

орендар (податковий агент) нерухо-
мості, власником якої є фізична особа

+ -

у тому числі суб'єкти малого підпри-
ємництва - +

З огляду на вищевикладе-
не, вирішення окресленої проб- 
леми неможливе за допомогою 
ринкових механізмів або чинних 
регуляторних актів та потребує 
правового врегулювання орга-
нами місцевого самоврядування. 
Затвердження міською радою заз- 
наченого показника забезпечить 
надходження до бюджету міської 
ради додаткових коштів – по-
датку на доходи фізичних осіб 
від надання нерухомості в орен-
ду (суборенду), житловий найм 
(піднайм) та дасть змогу впоряд-
кувати сферу орендних відносин.

2. Цілі державного регулю-
вання

Цілями правового регулюван-
ня для даного проекту регулятор-
ного акта є:

- виконання вимог Податко-
вого кодексу України для забез-

печення відповідних надходжень 
до міського бюджету;

- дотримання вимог Закону 
України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» щодо 
підготовки та затвердження регу-
ляторних актів;

- збільшення надходжень до 
бюджету міської ради.

3. Визначення та оцінка аль-
тернативних способів досягнен-
ня цілей

Під час розробки проекту рі-
шення Боярської міської ради 
«Про встановлення на 2020 рік 
мінімальної вартості місячної 
оренди 1 кв. м загальної площі 
нерухомого майна фізичних осіб 
на території Боярської міської 
ради» було розглянуто такі аль-
тернативні способи досягнення 
визначених цілей:

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1
Не прийняти запропонований 

регуляторний акт

Альтернатива 2
Прийняти запропонований 

регуляторний акт

У разі залишення ситуації без 
змін, не можливе досягнення виз- 
начених цілей. Ця альтернатива 
є неприйнятною для органу міс-
цевого самоврядування, оскільки 
поширюється практика передачі в 
оренду нерухомого майна за міні-
мальною вартістю або безоплатно, 
що призводить до ухилення від 
оподаткування, також це призве-
де до зменшення надходження 
коштів до місцевого бюджету. 

На підставі вищевикладеного 
можна дійти висновку, що проб- 
лема не розв’язується, тому від 
цієї альтернативи слід відмови-
тись.

Застосування другої альтерна-
тиви розв’язує проблему в цілому, 
повністю відповідає поставленим 
цілям, вимогам чинного законо-
давства, забезпечує наповнення 
дохідної частини місцевого бюд- 
жету. Завдяки цьому встановлю-
ється чіткий порядок розрахунку 
мінімальної суми орендного пла-
тежу за нерухоме майно фізичних 
осіб.

4. Вибір найбільш оптималь-
ного альтернативного способу до-
сягнення цілей

Відповідно до Постанови Ка-
бінету Міністрів України «Про 
затвердження Методики визна-
чення мінімальної суми оренд-
ного платежу за нерухоме май-
но фізичних осіб» від 29.12.2010  
№ 1253, місцеві ради визначають 
мінімальну вартість 1 квадратного 
метра нерухомого майна фізичних 
осіб на території місцевої ради. 
Зробити це можливо за рахунок 
прийняття відповідного рішення 
міської ради.

Тому вирішення проблеми 
щодо визначення мінімальної 
вартості 1 квадратного метра за-
гальної площі нерухомого майна 
фізичних осіб на території Бояр-
ської міської ради пропонується 
визначити шляхом прийняття да-

ного рішення.
5. Механізми та заходи, які 

забезпечать розв’язання визначе-
ної проблеми

Вирішення проблеми, зазна-
ченої у пункті 1 цього Аналізу 
регуляторного впливу, повинно 
здійснюватися шляхом затвер-
дження проекту рішення Бояр-
ської міської ради «Про встанов-
лення на 2020 рік мінімальної 
вартості місячної оренди 1 кв. м 
загальної площі нерухомого май-
на фізичних осіб на території Бо-
ярської міської ради» з дотриман-
ням вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської ді-
яльності».        

Даним регуляторним актом 
пропонується затвердити міні-
мальну вартість місячної оренди 
1 квадратного метра нерухомості, 
яка враховує діючу величину опо-
середкованої вартості одного ква-
дратного метра нерухомого майна 
в Київській області. Розмір міні-
мальної вартості місячної орен-
ди 1 квадратного метра загальної 
площі нерухомого майна визна-
чається відповідно до пунктів 4 та 
5 Методики визначення мінімаль-
ної суми орендного платежу за не-
рухоме майно фізичних осіб, за-
твердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.12.2010 
року № 1253, та розраховується, 
виходячи з:

- опосередкованої вартості бу-
дівництва 1 квадратного метра 
житла, яка визначена Міністер-
ством регіонального розвитку та 
будівництва на рівні 11 834,00 грн. 
(наказ Міністерства регіонально-
го розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господарства 
України 06.12.2018 № 335 «Про 
показники опосередкованої вар-
тості спорудження житла за регіо-
нами України»);

 - проектного строку експлуа-

тації будинків, який по Боярській 
міській раді складає 100 років.

Таким чином, мінімальна 
вартість місячної оренди 1 квад- 
ратного метра загальної площі 
нерухомого майна фізичних осіб 
Боярської міської ради на 2020 
рік визначається на рівні 9,86 грн.:  
11 834 грн. / (100 років * 12 місяців).

Впровадження рішення Бо-
ярської міської ради «Про вста-
новлення на 2020 рік мінімальної 
вартості місячної оренди 1 кв. м 
загальної площі нерухомого май-
на фізичних осіб на території Бо-
ярської міської ради» після його 
прийняття має здійснюватися:

- міською радою – в части-
ні встановлення мінімальної 
вартості місячної оренди 1 ква-
дратного метра загальної пло-
щі нерухомого майна фізичних 
осіб Боярської міської ради та 
оприлюднення рішення у спосіб, 
найбільш доступний для жителів 
міста;

- органами Державної по-
даткової служби, яка згідно з пп. 
168.4.6 п. 168.4 ст. 168 Податково-
го кодексу України має здійсню-
вати контроль за правильністю 

та своєчасністю сплати податку 
на доходи фізичних осіб. 

6. Оцінка виконання вимог 
регуляторного акта залежно від 
ресурсів, якими розпоряджа-
ються органи виконавчої влади 
чи органи місцевого самовряду-
вання, фізичні та юридичні осо-
би, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Визначення очікуваних ре-
зультатів прийняття запровад- 
женого рішення припускає на-
ведення аналізу вигод та витрат, 
які виникають у фізичних осіб, 
на яких поширюється дія дано-
го регуляторного акта. Даний 
регуляторний акт певним чином 
впливає на інтереси фізичних 
осіб, органів державної фіскаль-
ної служби та місцевого самовря-
дування.

Для визначення очікуваних 
результатів прийняття запро-
понованого регуляторного акта, 
що виникнуть у фізичних осіб, 
на яких поширюється його дія, 
нижче наведена таблиця аналі-
зу вигод та витрат, яка визначає 
результати прийняття запропо-
нованого проекту рішення.

Таблиця вигод та витрат

Сфера впливу Вигоди Витрати

Інтереси органів 
місцевого само-
врядування

Акти законодавства Бояр-
ської міської ради з питань 
визначення мінімальної 
вартості місячної оренди 1 
квадратного метра загальної 
площі нерухомого майна фі-
зичних осіб на території Бо-
ярської міської ради відпо-
відатимуть вимогам чинного 
законодавства.  
Створення позитивного  
іміджу влади.
Збільшення надходжень до 
бюджету.

Відсутні

Інтереси органів 
державної подат-
кової служби

Застосовуватимуть у роботі 
акти законодавства Бояр-
ської міської ради, які відпо-
відатимуть вимогам чинного 
законодавства. 

Відсутні

Інтереси платни-
ків податків і збо-
рів

Забезпечення інтересів тери-
торіальної громади міської 
ради

Відсутні

7. Обґрунтування запропоно-
ваного строку дії регуляторного 
акта

Строк дії запропонованого 
регуляторного акта необмеже-
ний, із можливістю внесення до 
нього змін та його відміни у разі 
зміни чинного законодавства чи 
в інших необхідних випадках.

8. Визначення показників 
результативності регуляторного 
акта

Для визначення результатив-
ності цього регуляторного акта 
пропонується встановити такі 
загальні показники:

-  динаміка кількості платни-
ків податку на доходи фізичних 
осіб від надання нерухомості в 
оренду (суборенду), житловий 
найм (піднайм);

- обсяг надходжень податку 
на доходи фізичних осіб від на-
дання нерухомості в оренду (су-
боренду), житловий найм (під-
найм).  

Такі показники як «час, що 
витрачається суб’єктами гос-
подарювання на виконання ви-
мог акта» та «розмір коштів, що 
витрачаються суб’єктами гос-
подарювання, пов’язаними з 
виконанням вимог акта» не роз-
глядаються, оскільки цим регу-
ляторним актом визначається 
тільки мінімальна вартість мі-

сячної оренди 1 квадратного мет- 
ра загальної площі нерухомого 
майна по Боярській міській раді, 
і не встановлюються порядки 
проходження суб’єктами госпо-
дарювання будь-яких процедур.

9. Визначення заходів, за до-
помогою яких буде здійснювати-
ся відстеження результативності 
регуляторного акта

Базове відстеження результа-
тивності здійснене під час роз-
робки цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження ре-
зультативності буде проведено 
через рік після набуття чинності 
регуляторним актом. 

Періодичні відстеження здій-
снюватимуться один раз на кож-
ні три роки, починаючи з дня 
закінчення заходів з повторного 
відстеження результативності 
регуляторного акта.

Метод відстеження результа-
тивності регуляторного акта:

Відстеження результатив-
ності регуляторного акта буде 
здійснюватися на підставі ста-
тистичних даних, наданих Дер-
жавною податковою службою, 
виходячи із зазначених показни-
ків результативності.

Рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання, фі-
зичних осіб здійснюватиметься 
шляхом опитування. 

ОФІЦІЙНО
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ
чергова ___ сесія

ПРОЕКТ
РІШЕННЯ №

від  «_____» грудня  2019 року                                                 
м. Боярка

Про встановлення на 2020 
рік мінімальної вартості місячної 
оренди 1 кв. м загальної площі 
нерухомого майна фізичних осіб 
на території Боярської міської 
ради 

Відповідно до ст. 26 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», керую-
чись пп. 170.1.2 п. 170.1 ст. 170 
Податкового кодексу України,  
Постановою Кабінету Міні-
стрів України від 29.12.2010 № 
1253 «Про затвердження Мето-
дики визначення мінімальної 
суми орендного платежу за не-
рухоме майно фізичних осіб», 
наказом Міністерства регіо-
нального розвитку та будівни-
цтва України від 06.12.2019 № 
335 «Про показники опосеред-
кованої вартості спорудження 
житла за регіонами України», 
наказом Державного коміте-
ту будівництва, архітектури та 
житлової політики України від 
30.09.1998 № 215 «Про затвер-
дження Єдиного класифікатора 
житлових будинків залежно від 
якості житла та наявного інже-
нерного обладнання», з метою 
недопущення втрат бюджету та 
забезпечення надходжень з по-
датку на доходи фізичних осіб 
від здачі в оренду об’єктів неру-
хомого майна, – 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Методику ви-

значення мінімальної суми 
орендного платежу за нерухоме 
майно фізичних осіб на тери-
торії Боярської міської ради на 
2020 рік (додаток 1).

2. Встановити мінімальну 
вартість місячної оренди одно-
го квадратного метра загальної 
площі нерухомого майна фізич-
них осіб (включаючи земельну 
ділянку, на якій розміщується 
нерухоме майно, присадибну 
ділянку), крім земельної ді-
лянки сільськогосподарського 
призначення, земельної частки 
(паю), майнового паю на те-
риторії Боярської міської ради 
(додаток 2).

3. Рекомендувати Києво-
Святошинському управлінню 
ГУ ДФС у Київській області 
при здійсненні контролю за 
повнотою надходжень подат-
ку на доходи фізичних осіб від 
надання нерухомості в оренду 
(суборенду) керуватися даним 
рішенням.

4 Оприлюднити рішення в 
місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

5. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.01.2020 року.

6. Рішення Боярської 
міської ради від 21.12.2018  
№ 53/1769 «Про встановлення 
на 2019 рік мінімальної вартості 
місячної оренди 1 кв. м загаль-
ної площі нерухомого майна 
фізичних осіб на території Бо-
ярської міської ради» визнати 
таким, що втратило чинність.

7. Контроль за виконанням 
рішення покласти на першого 
заступника міського голови В. 
В. Шульгу.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН

Додаток 1
до рішення сесії Боярської 

міської ради
від  «___» грудня 2019 року 

№____

МЕТОДИКА 
визначення мінімальної суми 

орендного платежу за нерухоме 
майно фізичних осіб

1. Відповідно до цієї Методи-
ки орендарі (крім орендарів - фі-
зичних осіб, що не є суб'єктами 
господарювання), які згідно з пп. 
170.1.2 п. 170.1 ст. 170 Податко-
вого кодексу України (2755-17) 
є податковими агентами плат-
ників податку - орендодавців, 
визначають під час нарахуван-
ня доходу від надання в оренду 
(суборенду), житлового найму 
(піднайму) нерухомого майна 
(включаючи земельну ділянку, 
на якій розміщується нерухо-
ме майно, присадибну ділянку), 
крім земельної ділянки сільсько-
господарського призначення, 
земельної частки (паю), майно-
вого паю (далі – оренда нерухо-
мого майна), мінімальну суму 
орендного платежу за повний чи 
неповний місяць такої оренди. 

2. Мінімальний розмір плати 
за користування житловим при-
міщенням за договором піднай-
му визначається відповідно до 
цієї Методики з урахуванням ст. 
91 Житлового кодексу Україн-
ської РСР. 

3. У цій Методиці терміни 
вживаються у значенні, наве-
деному в Податковому кодексі 
України. 

4. Мінімальна сума оренд-
ного платежу за нерухоме май-

но визначається, виходячи з 
мінімальної вартості місячної 
оренди 1 кв. м загальної площі 
нерухомого майна за такою фор-
мулою: 

П = З х Р,
де П – мінімальна сума 

орендного платежу за нерухоме 
майно у гривнях; 

З – загальна площа орендо-
ваного нерухомого майна, у кв. 
м; 

Р – мінімальна вартість мі-
сячної оренди 1 кв. м загальної 
площі нерухомого майна, що 
встановлюється Боярською 
міською радою, на території 
якої розміщене зазначене майно 
(далі – орган місцевого самовря-
дування), у гривнях. 

5. Орган місцевого самовря-
дування визначає мінімальну 
вартість місячної оренди 1 кв. 
м загальної площі нерухомого 
майна за такою формулою: 

Рн
Р = ---------,

К х 12
де:
Р – мінімальна вартість мі-

сячної оренди 1 кв. м загальної 
площі нерухомого майна у грив-
нях; 

Рн – середня вартість 1 кв. м 
новозбудованого об’єкта, поді-
бного до орендованого, яка об-
числюється залежно від ринко-
вої вартості, у гривнях; 

К – коефіцієнт окупнос-
ті об’єкта у разі надання його в 
оренду, що відповідає проектно-
му строку експлуатації такого 
об’єкта (від 5 до 100 років). 

Залежно від характеристики 
об’єкта оренди, під час визна-

чення мінімальної вартості мі-
сячної оренди 1 кв. м загальної 
площі нерухомого майна засто-
совується додатковий коефіці-
єнт: 

Ф – функціональне викорис-
тання об’єкта нерухомого майна, 
який у разі його використання 
для провадження виробничої 
діяльності дорівнює 2, іншої 
комерційної діяльності – 3, не-
комерційної діяльності, у тому 
числі для проживання фізичних 
осіб – 1. 

У разі застосування додат-
кових коефіцієнтів, мінімальна 
вартість місячної оренди 1 кв. 
м загальної площі нерухомого 
майна визначається за форму-
лою: 

  Рн
Р = ----------- х Ф, 

К х 12
6. Якщо орган місцевого 

самоврядування не визначив 
мінімальної вартості місячної 
оренди 1 кв. м загальної площі 
нерухомого майна чи не опри-
люднив її до початку звітного 
податкового року у спосіб, най-
більш доступний для жителів 
територіальної громади, об’єкт 
обкладення податком на дохо-
ди фізичних осіб визначається 
орендарем (крім орендарів – фі-
зичних осіб, які не є суб’єктами 
господарювання), виходячи з 
розміру орендної плати, перед-
баченого в договорі оренди.

Додаток 2
до рішення сесії Боярської 

міської ради
від  «___» грудня 2019 року 

№ _______

Розрахунок мінімальної суми 
орендного платежу за нерухоме 

майно фізичних осіб на території 
Боярської міської ради на  

2020 рік
Мінімальна вартість місяч-

ної оренди одного квадрат-
ного метра загальної площі 
нерухомого майна фізичних 
осіб (включаючи земельну ді-
лянку, на якій розміщується 
нерухоме майно, присадибну 
ділянку), крім земельної ді-
лянки сільськогосподарського 
призначення, земельної частки 
(паю), майнового паю при пе-
редачі його в оренду (суборен-
ду), житловий найм (піднайм) 
на території Боярської міської 
ради розраховується за такою 
формулою:

Рн  
Р=  ------------   х Ф

К  х 12
Де:
Р – мінімальна вартість мі-

сячної оренди 1 кв. м загаль-
ної площі нерухомого майна у 
гривнях;

Рн – середня вартість 1 кв. 
м новозбудованого об’єкта, по-
дібного до орендованого, яка 
обчислюється у гривнях, залеж-
но від вартості будівництва та 
уточнюється щороку;

К – коефіцієнт окупності 
об’єкта, у разі надання його в 
оренду, що відповідає проек-
тному строку експлуатації та-
кого об’єкта (від 5 до 100 років). 
Відповідно до Наказу Держав-
ного комітету будівництва, ар-
хітектури та житлової політики 
України від 30.09.1998 № 215, 
середній строк експлуатації бу-

дівель у м. Боярка відносяться 
до ІІІ та ІV класу та дорівнює 
100 років. 

По місту Боярка на 2020 
рік прогнозна середньорічна 
опосередкована вартість спо-
рудження житла 1 кв. м загаль-
ної площі квартир будинку ви-
значено на рівні показника по 
Київській області, згідно з на-
казом Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України від 06.12.2019 
№335 «Про показники опосе-
редкованої вартості споруджен-
ня житла за регіонами України» 
та становить 11 834 грн.

Ф – вид функціонально-
го використання об’єкта не-
рухомого майна. У разі вико-
ристання такого об’єкта для 
провадження виробничої діяль-
ності, зазначений коефіцієнт 
дорівнює 2, іншої комерційної 
діяльності – 3, некомерційної 
діяльності, у тому числі для 
проживання фізичних осіб, – 1.

Залежно від виду функціо-
нального використання об’єкта 
нерухомого майна (коефіцієнт 
Ф), мінімальна вартість місяч-
ної оренди 1 кв. м загальної 
площі нерухомого майна скла-
дає:

для провадження виробни-
чої діяльності – 19,72 грн.

Р =11 834 / (100 х 12) х 2;
для іншої комерційної ді-

яльності – 29,58 грн.
Р =11 834 / (100 х 12) х 3;
для некомерційної діяль-

ності, у тому числі для прожи-
вання фізичних осіб – 9,86 грн.

Р = 11 834/ (100 х 12) х 1.

ЧИ ГОТОВІ ДО ДИФТЕРІЇ

Н
а Київщині не ви-
явлено випадків зах- 
ворювання на диф-
терію.

За повідомленням Київ-
ської обласної держадміні-
страції, усі медзаклади області 
в достатній кількості забезпе-
чені вакциною АКДП. Про-
те, дифтерійного антитоксину 
(сироватки) практично немає.

Як повідомляє департа-
мент охорони здоров’я КОДА, 
станом на початок листопада 
жодного випадку захворюван-
ня на дифтерію не зафіксовано.

У резерві КЗ КОР «Київ-
ська обласна база спецмедпос-
тачання» знаходиться лише 3 
флакони дифтерійного анти-
токсину, що недостатньо для 
лікування навіть однієї люди-
ни. Тому облдержадміністра-
цією направлено клопотання 

до КМУ та МОЗ України спри-
яти у забезпеченні в достатній 
кількості протидифтерійною 
сироваткою медзаклади об-
ласті.

Усі заклади охорони 
здоров’я, що надають первин-
ну медичну допомогу, забезпе-
чені вакциною АКДП (проти 
дифтерії, правця та кашлюка) 
та АДП-М (проти дифтерії та 
правця із зменшеним вмістом 
антигену). Проте, вакциною 
АДП (проти дифтерії та прав-
ця для щеплення дітей в 6-ти 
річному віці) Київська область 
забезпечена недостатньо.

При потребі 25 тисяч доз, 
Київщина отримала завдяки 
перерозподілу з двох інших об-
ластей України у вересні цьо-
го року лише 3 тисячі 400 доз. 
Відтак, щеплено лише 5 тисяч 
150 дітей віком 6 років, коли 

вакцинації потребують 22 ти-
сячі 747 осіб.

З метою захисту дітей від 
інфекційних хвороб та попе-
редження виникнення захво-
рювання на дифтерію, облдер-
жадміністрацією направлено 
лист до МОЗ України щодо 
забезпечення закладів охоро-
ни здоров’я Київської області 
вакциною АДП (для вакцина-
ції дітей 6 років та старших).

Крім того, рішенням об-
ласної комісії ТЕБ та НС від 
26.06.2019 і спільним нака-
зом департаменту охорони 
здоров’я і департаменту освіти 
та науки КОДА від 01.07.2019 
№ 612-адм/183 не дозволя-
ється відвідування закладів 
освіти дітям, які не отримали 
обов’язкових профілактичних 
щеплень, передбачених Ка-
лендарем щеплень.

ОФІЦІЙНО
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БОЯРСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 02.10.2019 року   № 02-03/229

м. Боярка

Про затвердження Положен-
няпро Грамоту Боярського місь-
кого голови та Подяку Боярського 
міського голови

Відповідно до п. 19, 20 ч. 4 ст. 
42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»:

1. Затвердити Положення про 
Грамоту Боярського міського го-
лови та Подяку Боярського місь-
кого голови (додається).

2.Затвердити описи бланків 
Грамоти Боярського міського 
голови та Подяки Боярського 
міського голови (додаються).

3. Контроль за виконанням 
даного розпорядження покласти 
на керуючого справами виконав-
чого комітету.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН

ПОЛОЖЕННЯ 
про Грамоту Боярського міського 

головита Подяку Боярського 
міського голови

1. Грамота Боярського місь-
кого голови (далі – Грамота) та 
Подяка Боярського міського 
голови (далі – Подяка) є заохо-
ченням за досягнення у забез-
печенні соціального і економіч-
ного розвитку міста, здійснення 
ефективної діяльності органів 
місцевого самоврядування, а 
також за сумлінну працю, ва-
гомі трудові досягнення у ви-
робничій, соціально-культурній, 
науковій, військовій, право-
охоронній, творчій, спортивній, 
громадській та інших сферах ді-
яльності, активну участь у вихо-
ванні підростаючого покоління, 
за особисті заслуги, виявлені при 
захисті життя, здоров’я, прав і 
свобод громадян, інтересів дер-
жави, суспільства, регіону та з 
нагоди державних, професійних 
свят, пам’ятних, ювілейних дат.

2. Грамотою або Подякою 
нагороджуються трудові колек-
тиви підприємств, установ і ор-

ганізацій всіх форм власності, 
військові підрозділи, громад-
ські організації, окремі громадя- 
ни – мешканці міста, а також 
інші громадяни України (у ви-
няткових випадках – громадяни 
інших країн), які зробили зна-
чний особистий внесок у сфери 
діяльності, зазначені у п. 1 цього 
Положення.

Грамотою, як правило, на-
городжуються особи, які раніше 
заохочувались Подякою місь-
кого голови, але не раніше ніж 
через рік після останнього наго- 
родження.

3. Клопотання про нагоро-
дження Грамотою або Подякою 
можуть порушуватись секрета-
рем міської ради, постійними де-
путатськими комісіями міської 
ради, керівниками структурних 
підрозділів виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, керів-
никами органів державної влади, 
а також підприємствами, устано-
вами і організаціями незалежно 
від форм власності, командуван-
ням військових частин, громад-
ськими організаціями тощо.

4. За трудові досягнення до 
нагородження Грамотою пода-
ються особи, які мають трудовий 
стаж на даному підприємстві, в 
установі або організації не мен-
ше 3 років; Подякою – не менше 
1 року.

5. Висунення кандидатур 
для нагородження здійснюєть-
ся у трудових колективах під-
приємств, установ, організацій, 
де працює або працювала осо-
ба. Непрацюючих осіб до наго- 
родження можуть представляти 
також громадські організації, то-
вариства, об’єднання громадян, 
творчі спілки тощо, членами 
яких вони є або орган місцевого 
самоврядування.

Одночасно від одного під-
приємства, установи, організації 
до нагородження можуть бути 
представлені, як правило, не 
більше 5 осіб.

6. Клопотання надсилають-
ся на адресу міського голови не 
пізніше ніж за 10 робочих днів 
до дати вручення Грамоти та не 
пізніше 5 робочих днів до дати 
вручення Подяки.

У клопотанні про наго- 

родження вказуються:
- прізвище, ім’я та по батько-

ві особи із зазначенням посади; 
повна назва підприємства, уста-
нови, організації чи колективу, 
який подається на нагороджен-
ня;

- подія, до якої пропонується 
відзначення, дата вручення на-
городи; вид нагороди;

- конкретні заслуги, що стали 
підставою для порушення кло-
потання про нагородження;

- відомості про відсутність не 
знятих стягнень;

- погодження осіб на обробку 
персональних даних.

Не вважаються обґрунтова-
ними пропозиції про відзначен-
ня осіб, колективів, які не мають 
конкретних і вагомих заслуг, та 
приурочені до малозначущих дат 
і подій.

Головним і визначальним 
критерієм мають бути наявність 
достатніх показників, високих 
здобутків у професійній, суспіль-
но-політичній та громадській ді-
яльності. Ювілей сам по собі не є 
підставою для нагородження.

7. Одночасно з клопотанням 
про нагородження Грамотою по-
даються такі документи:

- на нагороджувану особу – ха-
рактеристика, у якій зазначаєть-
ся прізвище, ім’я, по батькові у 
називному відмінку, дата, місяць 
і рік народження, посада і місце 
роботи, стисло викладаються до-
сягнення у виробничій, науковій 
чи інших сферах діяльності, на-
явні відзнаки та нагороди;

на трудовий колектив – до-
відка, яка містить відомості про 
повну назву підприємства, уста-
нови чи організації, кількість 
працюючих, стислий перелік 
трудових, наукових чи інших до-
сягнень колективу, що пропону-
ється до нагородження, із зазна-
ченням ювілейної дати, до якої 
приурочується нагорода.

8. Відзначення пам’ятних дат, 
історичних подій, ювілеїв під-
приємств, установ і організацій 
Грамотою вперше відбувається 
у 10-у річницю, ювілеї осіб – у 
день п’ятдесятиріччя з дня на-
родження. Наступні відзначення 
для підприємств, установ, ор-
ганізацій – не раніше як через 5 

років, для осіб – 5 років.
Нагородження Подякою з 

нагоди відзначення ювілеїв під-
приємств, установ і організацій 
може відбуватись уперше у 5-ту 
річницю.

Особи, нагороджені Грамо-
тою, можуть представлятися до 
неї знову не раніше, як через 3 
роки після попереднього наго-
родження за якісно нові досяг-
нення, Подякою – не раніше як 
через 1 рік.

9. Клопотання на відзна-
чення посадових осіб місцевого 
самоврядування, працівників 
комунальних підприємств та 
установ міської ради повинні 
попередньо розглядатись та по-
годжуватись секретарем міської 
ради, профільними заступника-
ми міського голови, керуючим 
справами виконавчого комітету 
міської ради за підпорядкованіс-
тю.  

10. Клопотання, подані з по-
рушенням термінів подання, 
визначених у п. 6 даного Поло-
ження, не підлягають реєстрації 
загальним відділом виконавчого 
комітету.

Клопотання, подані з пору-
шенням інших встановлених цим 
Положенням вимог, не розгляда-
ються.

11. Рішення про нагороджен-
ня Грамотою та Подякою прий- 
має особисто міський голова.

12. Нагородження Грамотою 
здійснюється відповідно до роз-
порядження міського голови. 
Проєкт розпорядження про на-
городження готується загальним 
відділом виконавчого комітету. 
Копія розпорядження про на-
городження Грамотою надсила-
ється за місцем роботи особи або 
трудового колективу. До трудової 
книжки та особової справи на-
городженого вноситься відповід-
ний запис із зазначенням дати та 
номера розпорядження про наго-
родження.

Нагородження Подякою здій-
снюється на підставі відповідного 
клопотання та резолюції міського 
голови.

Нагородженому вручається 
Грамота чи Подяка за підписом 
міського голови з гербовою пе-
чаткою.

Разом з Грамотою або Подя-
кою може вручатися цінний по-
дарунок або грошова премія.

13. Вручення Грамоти та По-
дяки проводиться в урочистій 
обстановці, як правило, на уро-
чистих зборах з нагоди загально-
державних, міських, галузевих 
професійних свят, інших визнач- 
них подій та ювілеїв у трудових 
колективах міським головою або 
за його дорученням заступни-
ками міського голови чи іншою 
уповноваженою особою.

З метою забезпечення конт- 
ролю за порядком вручення Гра-
мот та Подяк загальним відділом 
виконавчого комітету ведуться 
відповідні журнали обліку.

Втрачені чи зіпсовані Грамоти 
чи Подяки повторно не видають-
ся.

О П ИС
бланка Грамоти Боярського  

міського голови
Грамота Боярського міського 

голови являє собою аркуш тоно-
ваного паперу прямокутної фор-
ми розміром 296 х 210 мм.

Бланк Грамоти по пери- 
метру прикрашений декоратив-
ним орнаментом. На лицьовому 
боці зверху посередині – кольо-
рове зображення герба міста та 
напис: «ГРАМОТА». Знизу по 
центру на стрічці декоративного 
орнаменту – місце для гербової 
печатки виконавчого комітету 
Боярської міської ради. 

Текст вдруковується окремо 
перед врученням.

О П ИС
бланку Подяки Боярського  

міського голови
Подяка Боярського  міського 

голови являє собою аркуш тоно-
ваного паперу прямокутної фор-
ми розміром 296 х 210 мм.

Бланк Подяки по пери- 
метру прикрашений декоратив-
ним орнаментом. На лицьовому 
боці зверху посередині – кольо-
рове зображення герба міста та 
напис: «ПОДЯКА». 

Знизу по центру на стрічці де-
коративного орнаменту – місце 
для гербової печатки виконавчого 
комітету Боярської міської ради. 

Текст вдруковується окремо 
перед врученням.

В 
опалювальному сезоні 
2019-2020 років субсидії 
не зменшаться. Всі, хто 
потребує допомоги, її 

отримає.
Водночас Уряд вжив захо-

дів для того, щоб субсидії стали 
більш адресними, охопили біль-
шу кількість незаможних отри-
мувачів. Зокрема, 20 жовтня Ка-
бінет Міністрів прийняв рішення, 
яким розширив коло отримувачів 
цього виду допомоги.

Також постановою змінено 
відсоток – з 15 до 20 %, який до-
могосподарство сплачує за кому-
налку. Однак зміни в формулі на-
рахування субсидій відбудуться 
з травня 2020 року, тобто після 
завершення цьогорічного опалю-
вального сезону. При цьому під-
ходи залишаються ті ж: чим мен-
ші доходи, тим більша допомога.

Більше того, принцип розра-
хунку субсидій зовсім не змінив-
ся і визначається індивідуально: 
що менші доходи домогосподар-
ства, то менша обов’язкова част-
ка плати за комуналку, а отже, 

ЩО ТАМ ІЗ СУБСИДІЯМИ? КИЇВ БЕЗ ФУР
більший розмір субсидії.

Наприклад, в опалювальному 
сезоні 2018-2019 років середній 
розмір платежу від доходу сім’ї 
становив 9,78 % (хоч в формулі 
показник дорівнював 15%), при 
цьому більше 40 % сімей спла-
чували всього до 7 %, а ще 30 % 
сімей – 10 % доходу, тобто зміна у 
формулі з 15 % до 20 % не означає 
такий відсоток сплати.

Водночас зі змінами допомога 
стане більш адресною, і її отрима-
ють саме ті, хто дійсно потребує. 
Адже більше коштів буде направ-
лено саме для незаможних родин.

«Ми хочемо, щоб більше кош- 
тів в програмі субсидій зали-
шалось для найменш заможних 
категорій. Наприклад, дитячих 
будинків сімейного типу, які ра-
ніше не були в програмі, і сімей з 
низькими доходами», – наголо-
сив Олексій Гончарук.

Отже, і в наступному опалю-
вальному сезоні 2020-2021 років 
ніякого погіршення для субси-
діантів нова постанова не перед-
бачає.

Із 7 листопада обмежено 
в’їзд вантажних автомобілів з 
дозволеною масою понад 4,5 
тонни в межі Києва з 07:00 до 
10:00 ранку та ввечері із 17:00 
до 20:00. І, можливо, жителі 
пристоличних міст, Боярки 
зокрема, зможуть швидше до-
биратися до Києва. 

Перекривати почнуть з 
Житомирської, потім Одесь-
кої траси, далі – з інших. Міс-
том заборонять пересуватися і 
бетоновозам, що прямують на 
великі будівництва.

Як розповів начальник 
Управління патрульної поліції 
в Києві Юрій Зозуля, фури бу-
дуть паркуватися на під’їздах 
до Києва, щоб це не утворю-
вало проблем для міста. 

У столичній владі вважа-
ють, що таке рішення не лише 
дозволить покращити еко-
логічну ситуацію в Києві, а й 
забезпечить розвантаження 
вулично-дорожньої мережі, 
створить додатковий простір 
для руху пасажирського тран-

спорту, підвищить рівень про-
пускної спроможності вулиць 
та доріг столиці. 

У час, коли в’їзд для ве-
ликовантажних авто буде 
дозволено (з 20:00 до 07:00), 
рухатись вони зможуть на-
ступними дорогами: просп. 
Бажана; Південний мостовий 
перехід через р. Дніпро; Сто-
личне шосе; вул. Академіка 
Заболотного; Площа Одесь-

ка; Велика кільцева дорога; 
просп. Академіка Палладіна; 
вул. Міська; Гостомельське 
шосе; Нова дорога; просп. 
Мінський; площа Тараса 
Шевченка; вул. Полярна; вул. 
Богатирська; площа Тульська; 
просп. Степана Бандери; 
просп. Романа Шухевича (Ге-
нерала Ватутіна); площа Кер-
ченська; вул. Братиславська; 
просп. Броварський. 
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Товариство з обмеженою відпо-
відальністю «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» 
інформує споживачів про намір 
встановлення тарифу на теплову 
енергію.

ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» 
постачає теплову енергію На-
вчально-оздоровчому комплексу 
Київського військового ліцею 
імені Івана Богуна за адресою: 
вулиця Хрещатик, 103, м. Боярка, 
Київська область, 08154. 

Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2012 № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 

формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги» та від-
повідно до Наказу Мінрегіон-
розвитку, будівництва та ЖКГ 
України від 30.07.2012 № 390 «По-
рядок доведення до споживачів 
інформації про перелік житлово-
комунальних послуг, структуру 
цін/тарифів, зміну цін/тарифів з 
обґрунтуванням її необхідності та 
про врахування відповідної пози-
ції територіальних громад», ТОВ 
«ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» на підставі 
статті 20 Закону України «Про 
теплопостачання», опублікова-
ними та затвердженими головою 
Держенергоефективності від 
26.12.2018 року середньозваже-
ними тарифами на теплову енер-

гію, вироблену з використанням 
природного газу, для потреб 
населення, установ та організа-
цій, що фінансуються з держав-
ного чи місцевого бюджету, її 
транспортування та постачання 
планується переглянути та вста-
новити наступний тариф на те-
плову енергію: 1 748,74 грн./Гкал 
з ПДВ. 

Зауваження і пропозиції фі-
зичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються протя-
гом 7 днів з дня опублікування 
на адресу: ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕР-
ДЖИ», код ЄДРПОУ 40753265, 
04050, м. Київ, вул. Миколи Пи-
моненка, будинок 13, корпус 6-а, 
офіс 37. 

ОГОЛОШЕННЯ

Розрахунок тарифу на теплову енергію:

Адміні-
стратив-
но-тери-

торіальна 
одиниця

Затвердже-
ний серед-

ньозважений 
тариф на 
теплову 

енергію, грн. 
за 1 Гкал /без 

ПДВ

90% від 
середньо-
зваженого 
тарифу на 

теплову 
енергію грн. 
за 1 Гкал /
без ПДВ

Серед-
ньозва-
жений 

тариф на 
транспор-
тування 
теплової 
енергії за 
1 Гкал /
без ПДВ

Серед-
ньозва-
жений 

тариф на 
поста-
чання 

теплової 
енергії, 
грн. за 1 

Гкал /без 
ПДВ

Діючий 
тариф 

на 
теплову 
енергію 
грн. за 
1 Гкал 

без 
ПДВ/з 
ПДВ

Проект 
тарифу на 

теплову 
енергію, 
(вироб-
ництво, 

постачан-
ня) грн. за 

1 Гкал з 
ПДВ 

Відхи-
лення %

м. Боярка, 
Київська 
область

1 747,32 1487,28 85,31 9,57 - 1784,74 -

Опис проблеми.
Відповідно до статті 28 Закону 

України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», Закону України 
«Про житлово-комунальні послу-
ги», підвищення тарифів на те-
плову енергію, зумовлено рядом 
факторів, в тому числі перегляд 
та збільшення Держенергоефек-
тивності середньозважених тари-
фів.

Підставою для перегляду та-
рифів на теплову енергію стало 
підвищення цін на паливно-мас-
тильні матеріали, енергоносії, 
паливну сировину та заробітну 
плату.

Так, вартість паливної пелети 
станом на 01 січня 2018 року ста-
новила 1500,00 грн. за 1 тонну, а 
на 01 січня 2019 року становить 
3600,00 грн. за 1 тону, відсоток 
підвищення ціни – 140 %.

Збільшення законодавчо 
встановленого розміру мінімаль-
ної заробітної плати у 2018 році 
3 200 грн., з 01 січня 2019 року  
4 173,00 грн., ріст на 30,4 %.

Вартість пального марки А95 
станом на 01.01.2018 року ста-
новила 28,43 грн. за 1 літр, а на 
01.01.2019 року склала 29,54 грн. 
за 1 літр, зростання на 4 %; вар-
тість дизельного пального ста-
ном на 01.01.2018 року становила 
26,21 грн. за 1 літр, а на 01.01.2019 
року склала 29,10 грн. за 1 літр, 
зростання на 11 %.

Вартість електроенергії ста-
ном 01.01.2018 року станови-
ла 168,406 коп. за 1 кВт, а на 
01.01.2019 року склала 270,000 
коп. за 1 кВт, зростання на 60 %.

Таким чином діючі тарифи на 
теплову енергію вже не можуть 
виконувати свого економічного 
призначення і повертати підпри-
ємству кошти, затрачені на ви-
робництво.

1. Обгрунтування.
Згідно зі ст. 31 Закону України 

«Про житлово-комунальні послу-
ги», виконавець здійснює розра-
хунки економічно обґрунтованих 
витрат на виробництво житлово-
комунальних послуг і подає їх на 
затвердження органам місцевого 
самоврядування в установленому 
законодавством порядку. 

Згідно з п. 3 ст. 31 Закону 
України «Про житлово-кому-
нальні послуги» та п. 2 ст. 28 За-
кону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», органи 
місцевого самоврядування за-
тверджують тарифи на житлово-

комунальні послуги.
Відповідно до статті 20 Закону 

України «Про теплопостачання», 
тарифи повинні враховувати со-
бівартість теплової енергії і забез-
печувати рентабельність суб’єкта 
господарювання. Встановлення 
тарифів на теплову енергію ниж-
че розміру економічно обґрунто-
ваних витрат на її виробництво, 
транспортування та постачання 
не допускається

2. Очікувані результати.
Приведення тарифів на теп- 

лову енергію до економічно об-
ґрунтованих витрат дасть можли-
вість:

• надавати своєчасно та якісно 
послуги споживачам;

• своєчасну оплату за придба-
ні енергетичні ресурси, отримані 
послуги інших підприємств;

• налагодити високоякісну ро-
боту та економічну стабільність 
підприємства;

• своєчасно сплачувати подат-
ки, збори та обов’язкові платежі 
до бюджету.

3. Мета регулювання.
Регулювання тарифів на те-

плову енергію запроваджується 
з метою забезпечення беззбит-
ковості зазначеної послуги для 
підприємства за рахунок збалан-
сування доходів і видатків.

4. Механізм регулювання.
Передбачає досягти відповід-

ність розмірів тарифів шляхом 
прийняття рішення щодо при-
ведення їх до фактичних витрат. 
Дане рішення буде документом, 
відповідно до якого споживачам 
буде проводитися нарахування 
плати за теплову енергію.

5. Можливість досягнення.
Прийняття рішення органа-

ми місцевого самоврядування на 
впровадження тарифів на тепло-
ву енергію, врахувавши заува-
ження та пропозиції.

6. Ризик впливу – мінімаль-
ний (до зміни чинного законо-
давства).

7. Обґрунтування терміну 
чинності – до зміни чинного за-
конодавства, середньозважених 
тарифів, що встановлюються 
Держенергоефективності, цін 
на матеріали, паливо, витрат на 
оплату праці, податків, зборів та 
обов’язкових платежів, тарифи 
будуть переглядатись.

Зауваження та пропозиції 
до вищевказаного проекту рі-
шення Боярської міської ради 
Київської області приймаються 
на адресу ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕР-
ДЖИ»: вул. Миколи Пимонен-
ка, будинок 13, корпус 6-а, офіс 
37, м. Київ, 04050 протягом 7 
календарних днів з дня його  
оприлюднення.

Інформація про встановлення 
тарифу на теплову енергію, що 

виробляється ТОВ «ПІЛОТ 
«ЕНЕРДЖИ». 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова __ сесія
ПРОЕКТ

РІШЕННЯ № __/
від  ___________ 2019 року    

м. Боярка

Про затвердження Прог- 
рами поводження з твердими по-
бутовими відходами на території 
Боярської міської ради Києво-
Святошинського району Київ-
ської області

Керуючись ст. 33 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Зако-
ном України «Про відходи», з 
метою створення належних 
умов для вивезення твердих 

побутових відходів на території 
міста, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму 
поводження з твердими по-
бутовими відходами на те-
риторії Боярської міської 
ради Києво-Святошинсько-
го району Київської області 
(З Програмою можна озна-
йомитися на офіційному веб-
порталі Боярської міської ради  
mistoboyarka.gov.ua). 

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови, 
відповідно до розподілу функ-
ціональних обов’язків.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН

Виконавчий комітет Бо-
ярської міської ради, відпо-
відно до ст. 9 Закону Укра-
їни «Про засади державної 
регуляторної політики у 
сфері господарської діяль-
ності», з метою одержання 
зауважень і пропозицій фі-
зичних та юридичних осіб, 
їх об`єднань повідомляє про 
оприлюднення проекту ре-
гуляторного акта – проект 
рішення Боярської міської 
ради «Програма поводжен-
ня з твердими побутовими 
відходами на території Бо-
ярської міської ради Києво-
Святошинського району Ки-
ївської області».

Ст. 33 Закону України 
«Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні» визначено по-
вноваження у сфері регулю-
вання земельних відносин 
та охорони навколишнього 
природного середовища.

На сьогоднішній день 
відсутній нормативно-пра-
вовий акт, який би врегульо-
вував порядок та механізм 
поводження з твердими по-
бутовими відходами на тери-
торії Боярської міської ради 
Києво-Святошинського ра-
йону Київської області.

Впродовж останнього де-
сятиріччя в Україні продо-
вжується утворення відходів, 
не є винятком і територі-
альна громада міста Боярка 
(надалі – територіальна гро-
мада). Розрив між накопи-
ченням відходів і заходами, 
спрямованими на запобіган-
ня їх утворенню, розширен-
ня утилізації, знешкодження 

та видалення, загрожує не 
тільки поглибленням еколо-
гічної кризи, а й загострен-
ням соціальної ситуації в ці-
лому. Звідси – необхідність 
подальшого удосконалення 
та розвитку з врахуванням 
вітчизняного та світового 
досвіду всієї правової, нор-
мативно-методичної та тех-
ніко-економічної системи 
поводження з відходами. 
Проблеми у сфері поводжен-
ня з побутовими відходами 
потребують невідкладного 
вирішення, за умови фінан-
сування заходів на місцево-
му та державному рівнях. 

Територіальна громада у 
сучасних умовах зіткнулася 
із труднощами, які стосу-
ються поводження з ТПВ, 
основними з яких є: 

-	 зміна морфології 
ТПВ зі збільшенням частки 
компонентів, які не підда-
ються процесам біологічного 
розкладання;

-	 низька інновацій-
но-інвестиційна активність 
суб’єктів господарської ді-
яльності у сфері поводження 
з ТПВ;

-	 низький рівень учас-
ті мешканців у сфері пово-
дження з ТПВ, що знижує 
рівень роздільного збору від-
ходів;

-	 відмова власників 
житлових будинків приват-
ної забудови укладати дого-
вори з перевізниками ТПВ;

-	 попадання у спец-
техніку для вивозу ТПВ не-
безпечних та специфічних 
відходів.

Програма розроблена на 
виконання Законів України 
«Про відходи», «Про охорону 
навколишнього природно-
го середовища», постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 04.03.2004 № 265 «Про 
затвердження програми по-
водження з твердими побу-
товими відходами», розпоря-
дження Кабінету Міністрів 

України від 03.01.2013 № 
22-р «Про схвалення Кон-
цепції загальнодержавної 
програми поводження з від-
ходами на 2013-2020 роки» 
та відповідно до наказу Мі-
ністерства будівництва, ар-
хітектури та житлово-ко-
мунального господарства 
України від 10.01.2006 № 2 
«Про затвердження Реко-
мендацій щодо підготовки 
місцевих програм поводжен-
ня з твердими побутовими 
відходами».

Практичний досвід по-
водження з ТПВ в інших 
країнах свідчить про те, що 
необхідно впроваджувати 
комплексну систему зби-
рання та перероблення ТПВ, 
яка забезпечує використан-
ня відходів як вторинної си-
ровини, згідно з вимогами 
екологічної безпеки. Це до-
зволить менше захороню-
вати відходи на полігонах 
ТПВ та розвивати потужнос-
ті з комплексної переробки 
ТПВ з використанням вто-
ринних ресурсів, залучаючи 
їх у виробничий обіг.

У разі виявлення невре-
гульованих та проблемних 
питань, шляхом аналізу якіс-
них та кількісних показників 
дії цього регуляторного акта, 
будуть вноситись відповідні 
зміни.   

Пропозиції та зауважен-
ня щодо даного регулятор-
ного акта будуть прийматися 
впродовж одного місяця з 
дати оприлюднення проекту 
рішення міської ради та ана-
лізу регуляторного впливу 
проекту даного рішення із 
зазначенням реквізитів юри-
дичної особи або ПІБ фізич-
ної особи та її домашньої 
адреси:

- у письмовій формі за 
адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, вико-
навчий комітет Боярської 
міської ради або за тел.:  
(04598) 41-815.

Повідомлення 
про оприлюднення регулятор-

ного акта – рішення Боярської 
міської ради «Програма пово-

дження з твердими побутовими 
відходами на території Бояр-

ської міської ради Києво-Свято-
шинського району  
Київської області»
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Замовлення № 1716

ГОРОСКОП

Р Е К Л А М А  В  Г А З Е Т І 
( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9

Овен
Вам доведеться братися за кілька справ одночасно. Порада 

зірок – не відволікатися на другорядні питання і правильно 
планувати свій день. Зверніть увагу на своє здоров’я – можли-
ве загострення хронічних захворювань.

Тілець
Перед Вами відкриються нові перспективи. Варто прислу-

хатися до корисних порад і не сприймати конструктивну кри-
тику як претензії. Можливий несподіваний прибуток – чудо-
вий  привід порадувати себе покупками.

Близнюки
Будьте готові до перешкод на своєму шляху. Раз у раз за-

плановані справи і проєкти можуть зупинятися через об-
ставини, на які Ви не в силах вплинути. Але зірки радять не 
відступати – проявивши витримку, ви зможете впоратися з 
будь-якою перешкодою.

Рак
Не варто поспішати в прийнятті рішень, пов’язаних з гро-

шовою сферою. Інтуїція – не найкращий ваш порадник. Кра-
ще звернутися за підказкою до близьких людей. У професій-
ній діяльності Вас буде супроводжувати успіх. Головне – не 
відкладати на завтра завдання, з якими ви можете впоратися 
вже сьогодні.

Лев
Зірки посилають Вам чимало позитивних емо-

цій, пов’язаних з професійною діяльності. Є ймовірність 
кар’єрного зростання і підвищення доходів. Але варто трима-
тися подалі від заздрісників і недоброзичливців. Їхні «старан-
ня» можуть вам нашкодити.

Діва
Емоційне напруження і дратівливість Дів можуть досягти 

піку, ймовірно, через завантаженість на роботі. Уникайте не-
потрібних сварок з рідними та колегами, частіше радуйте себе 
позитивними емоціями. Похід в спа, шопінг або просто про-
гулянка в парку піднімуть настрій і повернуть душевну гармо-
нію.

Терези
Будьте обережними, щоб не стати жертвою власної дові-

рливості. Є велика ймовірність, що інформація, що надходить 
до вас, виявиться неправдивою. А тому не варто сприймати 
всерйоз слова людей, в яких ви не впевнені на всі сто. В кінці 
місяця намагайтеся бути обережними у побуті – є ймовірність 
отримати травму.

Скорпіон
Фортуна супроводжує Вас у всіх справах і починаннях. Ви-

користовуйте це, щоб розібратися з грошовими питаннями – 
віддати старі борги або зробити вигідні інвестиції. Крім того, 
з’явиться можливість отримати просування по кар’єрних схо-
дах або проєкт, про який ви давно мріяли.

Стрілець
Зараз ідеальний час для втілення планів у життя. Зірки ра-

дять бути впевненішими в собі і не боятися зробити перший 
крок. Краще триматися подалі від песимістів, які вмовляють 
вас змінити свою точку зору, адже вони помиляються. У цей 
час варто зайнятися саморозвитком. Вас чекає просування 
кар’єрними сходами.

Козеріг
Ви зможете досягти нових висот у діловій та професійній 

сфері. Головне – не відкладати поточну роботу в довгий ящик. 
Зараз ви в змозі з вигодою для себе вирішити будь-яке питан-
ня. Але зірки радять уникати ризикованих заходів і пропози-
цій, що виходять від людей, в яких ви не впевнені.

Водолій
У Вас можуть виникнути невеликі складнощі у побутовій 

та професійній сферах діяльності. Але зірки радять не відсту-
пати. Зберіться з силами! Для цього вам варто зробити всього 
один ривок. Це вдалий час для саморозвитку і творчості. Ви 
зможете відкрити в собі нові грані.

Риби
Зараз є чудова можливість для самовдосконалення. Ви 

зможете позбутися непотрібного баласту – власних комплек-
сів або шкідливих звичок. Головне – поставити собі цю мету 
і вірити в свої сили. Але зверніть увагу на своє харчування – є 
ризик захворювань шлунково-кишкового тракту.

Джерело stb.ua

Ніколи не наводьте красу 
при чоловікові.

Потрібно, щоб в тарілці була 
різнобарвна їжа. Вона багата ві-
тамінами.

Слідкуйте за вашим зов- 
нішнім виглядом. Якщо Ви не 
встигаєте приготувати їжу до 
приходу чоловіка і не причесані, 
краще приведіть себе в порядок. 
І тільки потім продовжуйте ро-
боту.

Не варто сперечатися з чо-
ловіком і не потрібно говорити 
йому наперекір. Але робити по-
своєму.

Намагайтеся не говорити 
поганих слів. В цей час ви ста-
єте менш жіночними.

Жалість до чоловіка змен-
шує його мужність. Його пот- 
рібно надихати. Не варто ста-
витися до нього як до дитини. 
Якщо він втомився, його мож-
на впродовж п’яти хвилин обі-
йняти, як мати, заспокоїти і все.

З дитинства потрібно, щоб 
діти шанобливо говорили про 
свого батька.

Не стійте перед дзеркалом, 
коли ви в поганому настрої. 
Краще спочатку заспокоїтися, 
подивитися на щось гарне й по-
сміхнутися. Тільки тоді дивити-
ся у дзеркало.

Намагайтеся знайти заняття 
до душі, навіть якщо це не по-
добається чоловікові. Поступо-
во він звикне до цього.

Намагайтеся не їсти після 
заходу сонця.

По кілька разів на день 
масуйте вушні раковини. Це 
впливає на здоров’я. Робіть 
вправи для пальців і зап’ясть. І 
тоді ваші руки будуть гарними.

Завжди знаходьте привід, 
щоб посміятися. Робіть це яко-
мога частіше! Адже жіночий 
сміх і гарний настрій допомо-
жуть вам і чоловікові впоратися 
з труднощами і проблемами в 
житті.

Джерело IBILINGUA

О
фіційна делегація Бо-
ярки на чолі з міським 
головою Олександром 
Зарубіним нещодавно 

відвідала побратима нашого міс-
та - грузинське місто Озургеті. 
Мета візиту — участь у святку-
ванні Дня міста Озургеті. Нага-
даємо, що Угоду про співпрацю 
між Бояркою та Озургеті було 
підписано 22 вересня 2019 року 
під час святкування Дня міста, 
коли Боярка вперше прийма-
ла гостей із Грузії. Заступник 
міського голови Тетяна Кочко-

ва поділилася враженнями від 
подорожі: «Ми відвідали Озур-
геті, містечко в Грузії, і приві-
тали жителів зі святом Алігоба 
(День міста). Символічно, що 
цього року вони відновили май-
же 80-річну дружбу з с. Рівне 
Генічеського району Херсон-
ської області і с. Шрома. Ми 
побували на офіційних заходах 
на центральній площі міста та 
урочистостях в мерії, на чайній 
плантації та відвідали цитрусо-
вий сад. Дружба Грузії і України 
зміцнилась і має розвиватись!»

ДО ПОБРАТИМІВ ІЗ ВІЗИТОМ СКАРБНИЧКА
Золоті правила 

для жінок


